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Prosimo vas, da se pri odgovoru sklicujete na številko našega dokumenta.

ZADEVA: Odgovor glede ukrepov za zajezitev epidemije koronavirusa

Spoštovani,

v Kabinet predsednika vlade smo prejeli vaše elektronsko sporočilo v zvezi z ukrepi za 

zajezitev epidemije koronavirusa.

Vlada RS je vodenje države prevzela v zahtevnih okoliščinah, svoje delo pa opravlja 

odgovorno in v dobrobit vseh. Za zajezitev epidemije in blaženje njenih posledic Vlada RS 

presoja in upošteva tako zdravstvene kot ekonomske in mnoge druge kriterije. Vlada RS se 

prav tako opira na izkušnje in ukrepe drugih držav, ki jih prilagaja razmeram v Sloveniji, hkrati 

pa upošteva predloge strokovne skupine pod vodstvom dr. Mateje Logar. Zavedamo se, da so 

nekateri ukrepi nepriljubljeni, vendar pa je naša primarna naloga varovanje javnega zdravja.

Vlada RS skupaj z zdravstveno stroko vlaga veliko naporov v promocijo cepljenja ter 

informiranje državljanov o pomembnosti in pozitivnih učinkih cepljenja proti koronavirusu. 

Dovolj visoka precepljenost vseh, ki se lahko cepijo, je še toliko bolj pomembna, predvsem pa 

je izraz solidarnosti, zaradi vseh državljanov, ki se zaradi zdravstvenih razlogov ne smejo 

cepiti. V Kabinetu predsednika vlade zaupamo stališču slovenske in svetovne zdravstvene 

stroke, da so vsa cepiva, s katerimi trenutno cepimo v Sloveniji, varna, pozitivni učinki 

cepljenja pa daleč presegajo možne negativne posledice cepljenja.

V prihodnjih mesecih bi se Slovenija zelo težko soočila s ponovnim zapiranjem javnega in 

gospodarskega življenja. Da do tega ne bi prišlo, se moramo vsi po svojih najboljših močeh 

potruditi, da bomo upoštevali sprejete ukrepe za preprečevanje širjenja koronavirusa in 

zaščito zdravja ter življenj ljudi. PCT pogoj bo tako tudi v prihodnje ostal eden izmed naših 

osnovnih vodil.

V Kabinetu predsednika vlade si v prvi vrsti želimo, da bi se državljani za cepljenje odločali 

zaradi odgovornosti do sebe in drugih, zaradi solidarnosti do tistih, ki se zaradi zdravstvenih 



razlogov ne smejo cepiti, predvsem pa zaradi zavedanja, da koronavirus predstavlja resno 

grožnjo za javno zdravje.

Lepo vas pozdravljamo in vam želimo predvsem zdravja,

             Nika Dolinar Divjak
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